

Fotografía

Registro ID: Ob-9-424

Vitrina de Exhibixión del Museo Benjamín Vicuña Mackenna desde 1957 a 1998 Título:

Creador: Desconocido/a

Museo Nacional Benjamín Vicuña Mackenna Institución:

Nombre por forma: Fotografía

Nivel jerárquico: Objeto



Ficha de registro





Institución

Museo Nacional Benjamín Vicuña Mackenna

Número de registro

9-424

Número de inventario

1275

Nivel de descripción

Objeto

Nombre por forma

Nombre	Cantidad
<u>Fotografía</u>	1

Contenido iconográfico

El Museo Nacional Benjamín Vicuña Mackenna fue creado por ley de la República en 1947, pero se inauguró solo en 1957. Desde entonces ha sido una unidad de la Dirección de Bibliotecas, Archivos y Museos. Su objetivo es difundir la vida y obra de don Benjamín Vicuña Mackenna y su tiempo, fomentando la investigación histórica, el conocimiento y la reflexión en torno al siglo XIX en Chile. El museo está situado en el mismo lugar donde estuvo la casa quinta de don Benjamín Vicuña Mackenna (1831-1886), pero del inmueble original construido hacia 1871 queda solo el pabellón exterior, donde se encontraba la sala de trabajo, biblioteca y archivo de don Benjamín, declarado Monumento Nacional en 1992.

Descripción física

Imagen de formato rectangular de orientación horizontal. Composición que muestra una vitrina con variados objetos en su interior. Fotografía de una antigua vitrina de exhibición del Museo Nacional Benjamín Vicuña Mackenna

Dimensiones

Nombre por forma	Alto	Ancho
<u>Fotografía</u>	11.7 cm	17.4 cm

Técnica/Material

Nombre por forma	Material
<u>Fotografía</u>	<u>Emulsión</u>
<u>Fotografía</u>	<u>Papel</u>

Creador

Creador	Obra atribuida
Desconocido/a	No

Ubicación actual

En depósito

URL: https://fotografia.surdoc.cl/registro/9-424